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E I N       T I N S 

UNIT 2    

In Physics

قديما كانت تمثل الفيزياء رعبا للطالب أما الآن  
اسلوب جديد لعرض الفيزياء بعيدا عن التعقيد 
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المجالات الكهربائية 

تطبيقات علي المجال الكهربي 

المجال الكهربي 

اختبار الوحدة الثانية 
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 تحقق من فهمك 

   الشمال،  إلى mN 2تساوي  المجال من لقوة تتعرض كهربائي  مجال في  5µC-عندما توضع شحنة  .1

 المجال الكهربائي الذي يؤثر على الشحنة؟واتجاه   مقدار ما
 

ⓐ 400 N/C  جنوبا ⓑ  400 N/C  شمال ⓒ 100 N/C  جنوبا ⓓ N/C  
3-

 جنوبا   10×2.5

 

 Cتتعرض شحنة سالبة مقدارها  .2
10-

  Nلقوة مقدارها  -10×2
6-

إلى اليمين في مجال كهربي. ما   10×5
 ؟ واتجاهه  المجالمقدار 

ⓐ 4×10-5 N/C  إلى اليمين ⓒ 2.2×104 N/C  إلى اليمين 
ⓑ 2.5×104 N/C  إلى اليسار ⓓ 1 ×10

-15
 N/C  إلى اليسار 

 

N/Cفي مجال كهربي لأسفل مقداره    N 0.09توضع كرة وزنها    .3
4 

(  والنوع )المقدار الشحنة ما  . 10×5
 ؟ متزنة  تكون التي يجب وضعها على كرة بحيث

ⓐ -2.3×10-7 C ⓑ 1.2×10-6 C ⓒ  -1.8×10-6 C ⓓ 4500 C 

 

 أي الشحنات في الشكل )هي( موجبة؟  .4

 
ⓐ A ⓑ B ⓒ C ⓓ A,C 

 

 في الشكل؟  هالشحنات الموضحما  .5

 

 
ⓐ 1  سالبه   3و  2و . ⓑ 1  موجبه 3و  2و . ⓒ  1  سالب.  2موجبان ،و  3و ⓓ 1  موجب  2و    سالب، 3و 

 

   Cو  Bو  Aيوضح الشكل ثلاث شحنات موضوعة عند ثلاث نقاط  .6

 (؟ A,B,Cي العبارات الآتية صواب عن شحنة )أ

 

 
ⓐ qA = qB  ⓑ qA = qc ⓒ qA= qB = qc ⓓ qA = — qc 

 

 الموضحة في الشكل؟ q2و q1ما هي القيمة المحتملة ل  .7

 
ⓐ q1=1C, q2 =-3C ⓑ q1=1C, q2 =3C ⓒ q1=3C, q2 =-1C ⓓ q1=-3C, q2 =1C 

 
 

2 1 



 أ/ عبدالرحمن عصام

 

 

 

 

 اينشتاين في الفيزياء

0509886279 
6

-

 + إذا كانت الشحنة الموجبة تساوي  بالنظر إلى خطوط المجال الكهربائي الموضحة في الشكل ، .8

24µC .السالبة؟ الشحنة شحنة ما   

 
 

ⓐ -48 µC ⓑ -12 µC  ⓒ -6 µC  ⓓ -24 µC 

 

 الشكل؟ في الموضحما الشحنات  .9

 

 
ⓐ 1  سالبه 3و  2و . ⓑ 1  موجبه  3و  2و ⓒ  1  سالب.  3موجبان ،و  2و ⓓ 1  موجب  3سالبة ، و   2و 

لقوة محصلة كما هو موضح في اذا كان اتجاه افي مجال كهربائي.  q- سالبهيتم وضع شحنة اختبار  .10
 الكهربي عند هذه النقطة؟ المجال اتجاه الشكل، ما 

   

ⓐ إلى اليسار ⓑ إلى اليمين ⓒ اسفل  إلى ⓓ اعلي  إلى 

 ومتعاكستين،يوضح الشكل خطي المجال الكهربي بين شحنتين نقطيتين متساويتين  .11

 في هذا المجال؟  Pالقوة الكهربية المؤثرة على شحنة اختبار موضوعة عند النقطة اتجاه  ما 

 
 
 
 

ⓐ إلى اليسار ⓑ إلى اليمين ⓒ اسفل  إلى ⓓ اعلي  إلى 

 

 ............................. اتجاه المجال الكهربي هو اتجاه  .12

ⓐ   الشغل المبذول بتحريك شحنة الاختبار ⓒ  السالبةالقوة على شحنة الاختبار 

ⓑ  فرق الجهد ⓓ  الموجبة القوة على شحنة الاختبار 

 

 ؟Pما هو المجال الكهربائي عند  . qمن نقطة الشحن  m 6.0عند   Pيوضح الشكل النقطة  .13

 
ⓐ 750 N/c  في اتجاه الشحنة ⓑ 750 N/c  متبعد عن الشحنة ⓒ 4500 N/c في اتجاه الشحنة  ⓓ 4550 N/c  متبعد عن الشحنة 

N/Cة يساوي  ينقطال ةعن الشحن m 0.25المجال الكهربي الذي يبعد  .14
5  

9.4 × 10  . 

 ا مقدار الشحنة؟ م
ⓐ 1.6 μC ⓑ 6.5 μC ⓒ 1.6 C ⓓ 5.0 μC 

Cتتعرض شحنة سالبة مقدارها  .15
7 -

 اليمين في مجال كهربي. إلى N 0.030 مقدارها لقوة 10 × 1.5

 ما مقدار المجال واتجاهه؟ 
ⓐ 4.5 × 10-7N/Cالي اليمين ⓑ 2.0 × 106N/C  الي اليمين ⓒ 2.0 × 106 N/C الي اليسار ⓓ 4.5 × 10-7 N/C  الي اليسار 

p 

- 
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 ؟  33nC-بعيدا عن شحنة نقطية مقدارها  20cm مقدار المجال الكهربي عند النقطة  .16

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 
إلى اليمين،  N/C 1200عند نقطة يكون فيها المجال الكهربي C 9-5.0×10 وضعت شحنة سالبة مقدارها .17

 فما القوة المؤثرة على الشحنة عند هذه النقطة؟

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

 Cمقدارها  موجبهيتم وضع شحنة اختبار  .18
6-

 ،  N/C 50.0 في مجال كهربائي شدته  10 × 6.0

 الاختبار؟   شحنة على  المؤثرة  القوة شدةكما في الشكل أدناه. ما 

 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
 ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

 ……………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 Cمن شحنة نقطية مقدارها  cm 20.0ما شدة المجال الكهربي  .19

6-
 ؟  10 × 8.0

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 ؟ C−6x104.2من شحنة نقطية مقدارها    m 1.2ما مقدار شدة المجال الكهربي عند موضع مقداره  .20

 النقطية؟ما مقدار شدة المجال الكهربي على مسافة ضعف المسافة من الشحنة -ب

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 

 ؟ C −6x107.2شرق شحنة نقطية مقدارها  m 1.6 ما المجال الكهربي عند موضع يبعد .21

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 

 في اتجاه الكرة.   N/C 450كرة صغيرة يساوي  عن m 0.25المجال الكهربي الذي يبعد  .22

 ما الشحنة على الكرة؟ 



 أ/ عبدالرحمن عصام
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…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

 C  مقدارها نقطية شحنة عن اختبار شحنة تبعد كم .23
6-

2.4x10 قدره مجال  لقياسN/C 360  ؟ 

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

 .الكهربي  للمجال نموذج لتوفير وسيلة مجرد  فهي. بالفعل  موجودة غير المجال خطوط .24

 . بالفعل موجودة فهي أخرى، ناحية من الكهربية،  المجالات أما 
 . مشحون جسم على  المؤثرة  القوة لحساب  طريقة توفر أنها من الرغم على

 الشكل   في أخطاء ثلاثة  اذكر
…………………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………………

 كيف ستتغير شدة المجال الكهربائي في هذه الحالات.  .25

1. 

 …………………………………………………………………………………………………
2.  

 …………………………………………………………………………………………………
3.  

 …………………………………………………………………………………………………
4. 

 ………………………………………………………………………………………………… 

5. 

 ………………………………………………………………………………………………… 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 أ/ عبدالرحمن عصام
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∆PE ∆𝑉 

 ∆𝑉 = 𝑊𝑜𝑛 𝑞,𝑞,

(1𝑉 = 1 𝐽/𝐶) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

B

AB∆𝑉 =  𝑉𝐵 −  𝑉𝐴
∆VV

 

 

 

A B 

A 

B 

السالب الكهربي الجهد فرق  Fyou on charge 

+ 

d 
+ 

- - 

 
 

B 

A 

 

   

  
PEA + 

Low V 

Wyou on charge 

work 

by you 

= PEB 

High V 

PEB + 

High V 

Wyou on charge 

work 

by you 

= PEA 

Low V 

B + 

Fyou on charge 

d 

A + 

- - 

 

2
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1
2
3

1
2
3

 

1. 

2. 

3.  𝑉∞ =  0 0 

 

✓  

= 𝑉∆فرق الجهد الكهربي في مجال منتظم    𝐸𝑑 

✓ 

 

 1.6 × 10−19 𝐶 𝑒 = 1.6 × 10−19 𝐶  𝐹𝑔 =  𝐹𝑒 𝑚𝑔  =  𝑞𝐸 𝑞  = 𝑚𝑔𝐸  

 

  

 

 

 

 

  



 أ/ عبدالرحمن عصام
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  𝐶 = 𝑞∆𝑉 

 𝑊 = 12𝐶∆𝑉2 = 12𝑞∆𝑉 = 12𝑞2𝑐  𝑞 ∆𝑉 𝐶1𝐹 = 1 𝐶/𝑉 (𝐹) 

✓   𝑝𝑖𝑐𝑜𝑓𝑎𝑟𝑎𝑑𝑠 (10−12 𝐹)  

✓  microfarads (10−6 𝐹)   

 

   

 

 

  
 

   



 أ/ عبدالرحمن عصام

 

 

 

 

 اينشتاين في الفيزياء

0509886279 
12

35.0 

30.0 

25.0 

20.0 

15.0 

10.0 

5.0 

 
Charge v. Potential 

Difference 

Data Table 

0.0 2.0 4.0  6.0 8.0 10.0 12.0 

Potential Difference (V) 

C
h

a
rg

e
 (
µ

C
)  

Potential Difference (V) Charge on a Plate (μC) 

0.0 0.0 

2.0 5.2 

4.0 9.7 

6.0 15.0 

8.0 20.3 

10.0 24.7 

12.0 30.1 

 

✓  

✓  

✓  

✓   

 . N/C 1800مقدار المجال الكهربي بين اللوحتين يساوي  cm 1.5متوازيان مشحونان يفصل بينهما  لوحان .1

A.  

B.  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

تفصل بين   N/C 6000شدة المجال الكهربائي بين لوحين معدنيين كبيرين متوازيين مشحونين هي  .2
 بينهما؟فرق الجهد الكهربي ما   m 0.05اللوحتين مسافة 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 بينهما؟المجال الكهربائي ما هو     m 0.020عبر لوحين متوازيين مشحونين يفصل بينهما  V 400يقرأ الفولتميتر  .3
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

إذا كان المجال    m 0.200المؤثر على لوحين معدنيين تفصل بينهما مسافة فرق الجهد الكهربي ما  .4
N/Cالكهربي بينهما 

3 
2.50x10   ؟ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 N/Cعلى لوحين متوازيين، يكون المجال بينهما   V 125عند تطبيق فرق جهد مقداره  .5
3

4.25x10   
 بين اللوحين البعد ما 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 .  cm 0.35على لوحين متوازيين تفصل بينهما مسافة   V 275يؤثر فرق جهد مقداره  .6

 ؟ني تبين اللوح الكهربيالمجال  ما 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 N نهاوز قطرة الزيت .7
15-

10x1.9   يتم تعليقه في مجال كهربائيN/C
3 

10x6.0  . 

 التي تحملها؟ الزائدة عدد الإلكترونات  ما ؟   ة الزين  قطرشحنة ما هي 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 
 



 أ/ عبدالرحمن عصام
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 Nتحمل قطرة الزيت إلكترونا زائدا واحدا وتزن  .8
15-

10x6.4 .   

 بحيث تكون بلا حراك؟  متزنهها المطلوبة لتعليقشدة المجال الكهربي ما 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 Nيتم تعليق قطرة زيت موجبة الشحنة تزن  .9
14-

10x1.2 0.64ةفمسابين الألواح المتوازية مفصولة ب cm.  

 .  V 240فرق الجهد بين اللوحتين هو 

A.   ؟ة الزيتقطرعلى   الشحنة ما هي 

B.  المفقودة في القطرة؟ الإلكترونات عدد ما 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 N، تزن قطرة زيت  ليكانلمفي تجربة قطرة الزيت  .10
14-

 cm 1.2المتوازية بمسافة  وحتين ليتم فصل ال   10×2.4

 .  نوحتيتعليق الشحنة في الهواء بين الل، يتم  V 450عندما يكون فرق الجهد بين اللوحتين 
A.  على قطرة الزيت؟  شحنة الهي  ما 

B.   الموجودة على قطرة الزيت؟ الزائدة  عدد الإلكترونات فما 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 بعد فترة من الزمن ،   بالأرض. لبالسابينما تم توصيل القطب    V-40لبطارية  موجب تم توصيل كرة بقطب  .11

 Cتم شحن الكرة إلى 
6-

 ؟ الكرة  سعة ما   .10×2.4
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 على لوحة المكثف الموجبة الشحنة؟الشحنة الكلية  ما مقدار   عبره.   V 45له فرق جهد كهربي  µF 27 ة سعت  مكثف .12

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 V 24 كهربائي  جهد  فرق  عبر µF 6.8 و  µF 3.3لنفترض أنك قمت بتوصيل مكثف  .13

A.  ؟ ف الكلية لكل مكثالشحنة مقدار  ما 

B.  على صفيحته الموجبة الشحنة؟شحنة كلية أكبر  له أي مكثف 
 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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مقدار الشحنة الكلية على كل لوحة لكل من  µF 6.8 و  µF 3.3لنفترض أنك قمت بتوصيل مكثف  .14
 C هوالمكثفات 

4−
3.5×10   

A.  عبره؟فرق جهد أكبر  مكثف له أي 

B.  ؟ فلكل مكثفرق الجهد ما 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

   µF 2.2عبر مكثف   V 6.0افترض أنك قمت بتطبيق فرق جهد كهربي مقداره  .15

 ؟ V 15.0 بين طرفيه  فرق الجهد الكهربي  ف اذا كانثكالمعلى لوحة مقدار الشحنة الكلية   ما 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 على الكرة؟    الشحنة الكلية  ما هي ومعلقة فوق الأرض كما هو موضح في الشكل  V 12كرة مشحونة بواسطة بطارية  .16

  
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
 

عبر   V 12عند تطبيق فرق جهد مقداره  μF-0.47على كل لوحة موصل لمكثف مقداره  الشحنة الكلية  مقدار ما  .17
 هذا المكثف؟ 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 شحنة الاختبار اللتان يجب أن تمتلكهما الخاصيتانما  .18
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 المجال الكهربي؟ اتجاه   ديتحد  كيف يتم   .19
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 بين كل مما يلي: ارسم بعض خطوط المجال الكهربائي  .20

A.  شحنتان متشابهتان متساويتان في المقدار 

B.  دار المق شحنتان مختلفتان متساويتان في 

C.   الشحنة الموجبة.   قدارالمشحنة موجبة وشحنة سالبة لهما ضعف 

D.  ةعاكست م  بشحنةلوحتان متوازيتان مشحونتان . 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 Cمن شحنة نقطية مقدارها  cm 20.0على بعد  المجال الكهربي  ما شدة   .21
7−

 ؟  10×8.0
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 لأسفل.    N/C 150المجال الكهربائي في الغلاف الجوي حوالي  .22

A. المؤثرة على إلكترون شحنته القوة الكهربية   مقدار واتجاة أوجدC 
19−

1.602×10−  . 

B.   وقوة الجاذبية المؤثرة على الإلكترون نفسه   قارن بين القوة المؤثرة 

(mass = 9.1×10−31 kg). 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

C شحنتها'(  qعلى شحنة اختبار موجبة )   N 14.005توجد قوة مقدارها  .23
19−

 ؟ الكهربيالمجال  ما مقدار    . 10×4.05
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

.  m 0.020تفصل بين اللوحتين مسافة  V 70.0يشير الفولتميتر إلى أن فرق الجهد الكهربي بين لوحين يساوي  .24
 الموجودة بينهما؟ المجال الكهربي ما  شدة  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 ؟ المكثفسعة ما  µC 90.0شحنته  V 45.0مكثف متصل بمصدر  .25

………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

 

4.5قطرة الزيت الموضحة في الشكل سالبة الشحنة وتزن .  .26 × 10−15 𝑁    في شدة المجال   الكرةيتم تعليق
5.6الكهربائي من .   × 103𝑁/𝐶 

A.   ؟ كرة حنة علي الشالما هي 

B.    الإلكترونات الزائدة التي تحملها؟ ما عدد 

 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 

  سم في مجال كهربي منتظم. cm 25مسافة 37𝜇𝐶لتحريك شحنة N 0.053قوة مقدارها  ثرؤت .27

 بين النقطتين؟  فرق الجهد الكهربي  مقدارما  
 
 
 
 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 
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 .جهدفرق ال يمثل التمثيل البياني مقدار الشحنة المخزنة على لوحة واحدة من المكثف كدالة ل .28
 

 ماذا يمثل ميل الخط المستقيم؟   

 ما سعة المكثف؟ 

 ماذا تمثل المساحة أسفل خط التمثيل البياني؟ 

 

 الوضعالطاقة عن شحنة موجبة في مجال كهربي ، بعيدا عندما تتحرك شحنة اختبار موجبة  .29

ⓐ  ⓑ  ⓒ  ⓓ  

 للوحدات هي المشتقة من النظام الدولي فرق الجهد وحدة  .30

ⓐ  ohm ⓑ volt ⓒ joule ⓓ coulomb  

 حدةوب فرق الجهد الكهربي يقاس  .31
ⓐ  Newtons per coulomb ⓑ Coulombs per joule ⓒ Joules per coulomb ⓓ Volts per coulomb  

 ؟  V 4.5 خلال فرق جهد كهربي مقداره  C 3.5عند تحريك الشغل المبذول ما  .32

ⓐ  −16 𝐽 ⓑ 16 𝐽 ⓒ 7.8 𝐽 ⓓ −7.8 𝐽  

 𝐽2 إذا بذل شغل شغلي مقداره   .33
لنقل كولوم واحد من الشحنة من صفيحة موجبة إلى لوحة  10 × 2.0

 بين الصفيحتين؟الكهربي  فرق الجهدسالبة، فما 
 

ⓐ  1.6 × 10−19 𝑉 ⓑ 5.0 × 10−3 𝑉 ⓒ 2.0 × 103 𝑉 ⓓ 2.0 × 102 𝑉 
 

 ما أفضل وصف لفرق الجهد الكهربي؟ .34
ⓐ   الشغل اللازم لتحريك شحنة اختبار موجبة بين نقطتين في

 مجال كهربي مقسومة على مقدار شحنة الاختبار هذه

ⓒ   القوة الكهروستاتيكية المؤثرة على شحنة اختبار موجبة
 مقسومة على مقدار شحنة الاختبار

ⓑ   مقدار شحنة اختبار موجبة مقسوما على الشغل اللازم لتحريك
 شحنة الاختبار بين نقطتين في مجال كهربي 

ⓓ  موجبة مضروبة في القوة  مقدار شحنة اختبار
 الكهروستاتيكية المؤثرة على شحنة الاختبار هذه

 

 ؟صوابأي العبارات الآتية   .Yو  Xيوضح الشكل الآتي خطوط المجال الكهربي بين لوحين متوازيين  .35
 

 
 
 

 
 

  ⓐ ( الجهد الكهربي عند النقطةA( أكبر من الجهد الكهربي عند النقطة )B ) ⓒ   اللوحةY  في جهد أقل من اللوحةX   

ⓑ ( شدة المجال الكهربي عند النقطةA( أكبر من شدة المجال الكهربي عند النقطة )B ) ⓓ A and C 

 

𝐶/𝑁 3ومجال مقداره   cm 18بين لوحين يفصل بينهما فرق الجهد  ما  .36
 ؟   10 × 4.8

ⓐ  27 V ⓑ 27 kV ⓒ 0.86 kV ⓓ 

 V 47.0يقيس الفولتميتر فرق الجهد الكهربي ليكون   ختلفةمة يحمل كل لوح شحنلوحان متوازيان  .37
 بينهما؟ المجال الكهربيما مقدار  .  cm 5.0اللوحين تفصل بين 

 

ⓐ  1.1 × 10−3 𝑁/𝐶 ⓑ 9.4 × 103 𝑁/𝐶 ⓒ 9.4 × 102 𝑁/𝐶 ⓓ 1.1 × 10−2 𝑁/𝐶  
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  4.3cmله من اللوحة السالبة إلى اللوحة الموجبة على بعد على بروتون لنقالشغل المبذول  ما مقدار   .38
 ؟  N/C 125إذا كان المجال 

 
 

 
 
 
 

 ⓐ 5.4 𝐽 ⓑ 1.1 × 10−16 𝐽 ⓒ 5.5 × 10−23 𝐽 ⓓ 8.6 × 10−19 𝐽 
 

 ؟ جوفاموصل من الآتي يوضح توزيع الشحنة الزائدة على اي  .39

 

ⓐ 

  

ⓑ 

  

ⓒ 

  

ⓓ 

  

 ؟الجهد الكهربيفرق  ما ،  is 58 𝜇𝐶 إذا كانت شحنة المكثف 𝜇𝐹 0.093مكثف سعته  .40
 

ⓐ  5.4 × 10−12 𝑉 ⓑ 1.6 × 10−6 𝑉 ⓒ 6.2 × 102 𝑉 ⓓ 5.4 × 103 𝑉  

 فيما يتعلق بالمجالات الكهربية القريبة من الموصل؟صواب أي العبارات الآتية  .41

   ⓐ  يكون المجال دائما عموديا على سطح الموصل ⓒ   سطح الموصل متساوي الجهد 

ⓑ فرق الجهد بين أي موقعين على سطح الموصل يساوي صفرا ⓓ   كل ما سبق 

 على المكثف؟  ما هي الشحنة عبره.  50.0Vي كهرب  جهد فرق له 35μFمكثف  .42

ⓐ  1.4 × 10−6 𝐶 ⓑ 1.8 × 10−3 𝐶 ⓒ 1.8 × 103 𝐶 ⓓ 1.75𝐶 

 عندما يكون فرق الجهد الكهربي بين موضعين في مجال كهربي صفرا، تكون المواضع ________  .43

ⓐ   قطبي ⓑ  في حالة توازن ⓒ  من بعضه البعض قريب ⓓ   في جهد متساو 

 . وظيفة المكثف هي: .44
ⓐ قياس السعة ⓒ  تحديد الشحنة المؤثرة على جسم 

ⓑ ة الكهربيةشحنتخزين ال ⓓ توليد الجهد الكهربائي 

 ما هي وحدة السعة؟  .45

 ومعلقة فوق الأرض كما هو موضح في الشكل الآتي.    V 12كرة مشحونة ببطارية مقدارها  .46

 على الكرة؟الشحنة الكلية ما هي 
 

 
 
 
 

ⓐ  3.7 × 10−13 𝐶 ⓑ 2.3 × 1011 𝐶 ⓒ 6.4 × 10−10 𝐶 ⓓ 4.4 × 10−12 𝐶  
 
 
 

ⓐ   Farad ⓑ Joule/coulomb ⓒ Volt/coulomb ⓓ Coulomb  
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 صواب أم خطأ؟ 

 المتباينة عن بعضها البعض، يكون فرق الجهد الكهربي موجبا. إذا تحركت الشحنات  .47

 تزداد طاقة الوضع الكهربية عندما يزداد الفصل بين شحنتين متعارضتين.  .48

 . V / mأو  N / Cوحدة شدة المجال الكهربائي هي  .49

 تنتشر الشحنات على كرة موصلة متباعدة لتقليل طاقتها الكامنة.  .50

 ثابتة عبر مجال كهربائي متزايد ، فإن كمية الطاقة اللازمة لتحريكها تقلإذا قمت بتحريك شحنة موجبة  .51

 يكون المجال الكهربائي دائما عموديا على سطح الموصل.  .52

 سطح الموصل متساوي الجهد.  .53

 . صفرا يساوي الموصل داخل  الكهربي لمجالا .54
 


